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Öåëü èññëåäîâàíèÿ. Ïîâûøåíèå ýôôåêòèâíîñòè
êîìáèíèðîâàííîãî ëå÷åíèÿ çëîêà÷åñòâåííûõ íîâîîá-
ðàçîâàíèé ïîëîñòè íîñà (ÏÍ) è îêîëîíîñîâûõ ïàçóõ
(ÎÍÏ) çà ñ÷åò ñîâåðøåíñòâîâàíèÿ ìåòîäîâ ïðåäîïå-
ðàöèîííîãî îáëó÷åíèÿ ñ ïðèìåíåíèåì ðàçëè÷íûõ
ñðåäñòâ ðàäèîìîäèôèêàöèè.

Ìàòåðèàë è ìåòîäû. Èññëåäîâàíû ðåçóëüòàòû êîì-
áèíèðîâàííîãî ëå÷åíèÿ 215 áîëüíûõ, ïîëó÷èâøèõ ïðå-
äîïåðàöèîííûé êóðñ ëó÷åâîé òåðàïèè â ÑÎÄ
32�40 Ãð. Ïîñëå 2-íåäåëüíîãî ïåðåðûâà âûïîëíÿëîñü
õèðóðãè÷åñêîå âìåøàòåëüñòâî. Ñ öåëüþ óñèëåíèÿ ðà-
äèî÷óâñòâèòåëüíîñòè îïóõîëè ïðèìåíÿëèñü ðàçëè÷íûå
ñðåäñòâà ðàäèîìîäèôèêàöèè. I ãðóïïó ñîñòàâèëè ïàöè-
åíòû (n=61), êîòîðûì îäíîâðåìåííî ñ íà÷àëîì ïðåäî-
ïåðàöèîííîãî îáëó÷åíèÿ ïðîâîäèëè ñèñòåìíóþ ïîëè-
õèìèîòåðàïèþ ïî ñõåìå: Âèíêðèñòèí �1,4 ìã/ì2 â 1-é
äåíü, Öèñïëàòèí � 30 ìã/ì2 âî 2, 3, 4-é äíè, Áëåîìèöåòèí �
15 ìã/ì2 â 5-é, 6-é äíè, Öèêëîôîñôàí  �  400 ìã/ì2 â 7-é,
8-é äíè â ñî÷åòàíèè ñ îìàãíè÷èâàíèåì îïóõîëè ïîñòî-
ÿííûì ìàãíèòíûì ïîëåì. Áîëüíûå II ãðóïïû (n=43) ïî-
ëó÷àëè âçâåñü ìåòðîíèäàçîëà íà ñàõàðíîì ñèðîïå çà
2,5�3 ÷ ïåðåä íà÷àëîì ïåðâûõ  4 ôðàêöèé îáëó÷åíèÿ èç
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ðàñ÷åòà 100�150 ìã/êã ìàññû áîëüíîãî. Â III ãðóïïå (n=7)
îñóùåñòâëÿëè ëîêàëüíîå íàãðåâàíèå îïóõîëè ñ èñïîëü-
çîâàíèåì ÑÂ×- èëè ÓÂ×-ïîëÿ â òå÷åíèå 40�60 ìèí äî
òåìïåðàòóðû 40�42 °Ñ ïåðåä íà÷àëîì ïåðâûõ 4 ôðàê-
öèé îáëó÷åíèÿ. Ïàöèåíòàì IV ãðóïïû (n=104) ìîäèôè-
êàòîðû íå ïðèìåíÿëèñü.

Ðåçóëüòàòû. Íàèáîëåå âûñîêèå ïÿòèëåòíèå ðåçóëü-
òàòû ïîëó÷åíû â I ãðóïïå, ãäå áåçðåöèäèâíàÿ âûæè-
âàåìîñòü ñîñòàâèëà 66,6 %, à îáùàÿ � 80,0 %. Âî II
ãðóïïå � 53,5 è 67,4 % ñîîòâåòñòâåííî. Â III ãðóïïå ýòè
ïîêàçàòåëè ñóùåñòâåííî íå óâåëè÷èâàþòñÿ (57,1 %),
õîòÿ ìàëî÷èñëåííîñòü äàííîé ãðóïïû íå ïîçâîëÿåò
îäíîçíà÷íî îöåíèòü ýôôåêòèâíîñòü äàííîãî ìåòîäà.
Â IV ãðóïïå � 49,4 è 66,3 % ñîîòâåòñòâåííî.

Âûâîäû. Ïðèìåíåíèå ïðåäîïåðàöèîííîãî îáëó-
÷åíèÿ â ñî÷åòàíèè ñ ñèñòåìíîé ïîëèõèìèîòåðàïèåé
è îìàãíè÷èâàíèåì îïóõîëè ïîñòîÿííûì ìàãíèòíûì
ïîëåì ïîâûøàåò ýôôåêòèâíîñòü êîìáèíèðîâàííîãî
ëå÷åíèÿ áîëüíûõ ñ ìåñòíî-ðàñïðîñòðàíåííûìè çëî-
êà÷åñòâåííûìè íîâîîáðàçîâàíèÿìè ÏÍ è ÎÍÏ, ïî-
çâîëÿÿ âûïîëíèòü ó áîëüøèíñòâà ïàöèåíòîâ îðãàíî-
ñáåðåãàþùèå õèðóðãè÷åñêèå âìåøàòåëüñòâà.

Ñðåäè îíêîëîãè÷åñêèõ çàáîëåâàíèé îïóõîëè ãî-
ëîâíîãî ìîçãà ñîñòàâëÿþò 6�9 %. Çëîêà÷åñòâåííûå
ãëèîìû (ÇÃ) � ìóëüòèôîðìíàÿ ãëèîáëàñòîìà è àíà-
ïëàñòè÷åñêèå ãëèîìû  èç-çà ÷àñòîãî ðåöèäèâèðîâà-
íèÿ (60�90 %) ñîïðîâîæäàþòñÿ ãèáåëüþ 85 % áîëü-
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íûõ â òå÷åíèå äâóõ ëåò. Ìåòîäàìè âûáîðà â äèàãíîñ-
òèêå ïåðâè÷íûõ ÇÃ è èõ ðåöèäèâîâ ñ÷èòàþòñÿ êîíòðà-
ñòèðîâàííàÿ ìàãíèòíî-ðåçîíàíñíàÿ òîìîãðàôèÿ
(êÌÐÒ) è îäíîôîòîííàÿ ýìèññèîííàÿ êîìïüþòåðíàÿ
òîìîãðàôèÿ ñ 99mTc-Òåõíåòðèëîì (ÎÝÊÒ).


